

齐鲁晚报 2011.6.10 星期五

编辑:戚淑军 美编:石岩 组版:刘燕

集资建房?骗的全是熟人

一老太“杀熟”诈骗二百万,仅“小姑子”就被骗70多万

本报96706热线消息(记者

尉伟 实习生 石鑫 自称省城某小学退休老师,能低价买到学校集资房,以此为诱饵专门骗取亲朋好友。5月底,一名年近六旬的老太周丽(化名)被厉下公安分局千佛山派出所以涉嫌诈骗刑拘,涉案金额二百多万元。

2011年5月21日,市民孙大爷在妹妹的陪同下来到千佛山派出所报警:妹妹七十多万元房款

被他“老伴”周丽骗走。

2010年底,孑然一身的孙大爷在别人的介绍下认识了年近六旬的周丽,她自称省城某小学退休老师,丈夫因车祸去世,自己正在寻找老伴。很快,周丽搬进了孙大爷的家,而且准备5月底结婚。

在此期间,周丽向孙大爷表示,自己的学校集资建房,以她的资格能买一套大房子,价格相

对较低,可她不需要,询问孙大爷或其家人是否有兴趣?孙大爷正为孩子婚房犯愁的妹妹,得知此事后六次给周丽汇了七十多万元的购房款。

5月中旬,孙大爷的妹妹向周丽索要购房收据等凭证时,周丽以种种理由推脱。心生疑窦的孙女士来到周丽所称的省城某小学求证,结果令她大吃一惊:学校查无此人,更没有集资

建房一事。

5月22日,民警将周丽抓获。“除了自己的名字,她对孙大爷所说的一切都是假的。”千佛山派出所副所长杜伟告诉记者,周丽曾在济阳一小任职,丈夫并未去世,患有尿毒症正在家休养。

民警随后又接到多位市民报案,称被周丽以同样的手段所骗,“受骗人都是周丽的熟人,都

是她的亲朋好友。”这一切,周丽患病的丈夫毫不知情。初步查实,周丽涉案六起,金额达二百多万元。除了熟人关系给她诈骗提供了便利外,周丽曾为一患尿毒症的大学生捐款的经历也骗取了大家的信任,认为她“是个好人,不会骗钱”。

周丽已被警方刑拘,此案正在进一步调查审理中。

她曾是一个老师,曾捐款两万救助身患尿毒症的大学生,也是一个勤快又善解人意的老人。在亲朋好友的眼中,周丽展现的是她的A面:一个有义举的“好人”。但他们不知道的是“好人”周丽还有截然相反的B面:一个窃贼,一个巨骗。

骗人老太的“双面”人生

文/片 本报记者 尉伟 实习生 石鑫



教师VS窃贼

“周丽曾是一名教师,在济阳任职。”6月9日上午,千佛山派出所,副所长杜伟翻出周丽的相关资料,厚厚的,像本词典。

周丽老家山东,后移居新疆。1992年,回到老家的她先后在济阳某幼儿园和某小学任职,其间还干过家教、客运等兼职。

作为一名为人师表的教师,周丽却有一段不光彩的经历。

“1996年,她因盗窃被处理。”杜伟告诉记者,当时,周丽去学生家做家教时,顺手“牵”走了学生家长的一部手机,价值四千多元。尽管周丽在法庭上辩称,自己只是想吓唬吓唬对方,但她最终被当地法院判处三年徒刑缓刑三年。

2005年前后,周丽离开那所学校来到了济南市区。

那段经历,对民警周丽都只字不提,更别说亲朋好友。

老伴VS骗子

今年55岁的周丽,衣着简单,所背的挎包破旧不堪,朴素得就像一个邻居大妈。

虽然认识才半年多,可孙大爷对这个新老伴感觉不错:善解人意,啥活儿都干,任劳任怨。

孙大爷和妹妹并非最先受骗的。民警介绍,2008年起,周丽就以省城某小学退休老师的身份对亲朋屡屡实施诈骗,“理由大多是自己有资格买到低价集资房”。

对孙大爷,周丽声称丈夫早就因为车祸过世。实际上,周丽的老公因身患尿毒症在家休养,周丽向民警交代,自己与孙大爷“谈对象”只是为了进他家骗钱。

白天,周丽陪着真老公去医院做透析,晚上,她又找借口离家到孙大爷家里扮演“老伴”的角色。

义举VS恶行

周丽案发后,一对邻居夫妇还不相信这一事实,2009年上半年这对夫妇还给了周丽四十多万元,让她帮买“集资房”。“她可是个好人啊,还给一患病大学生捐过款”,邻居夫妇依然不相信周丽诈骗。

2006年,周丽患尿毒症的丈夫住院期间,周丽为同院一患尿毒症的大学生捐款两万。民警介绍,诈骗时周丽也曾有意无意地提起这段经历,使得受害人对她更加信任。

为何后来“心生恶念”?周丽说,自己以前借了很多外债。民警查证,周丽骗走孙大爷妹妹的七十多万元,有的被直接转账,有的被取现,不少落入他人腰包,“周丽多个个人账户上,最多的钱款不过四毛八分”周丽自称外债累累,可民警抓获她当天,还在她身上发现了几十张彩票,均为同一天购买,价值一千多元。



▲价值一千多元的彩票,均为周丽同一天购买。

专家分析

“周丽的行为,说明她具有两面性的人格。”济南人民警察职业培训学院基础教研室主任孟庆森分析,尽管周丽曾有为重症大学生捐款的事情,但她之前的盗窃前科和后来的诈骗行为都表明,她社会道德人格偏离,贪图享受,爱慕虚荣。

捐款,可能因自己丈夫也患病,存在爱情绪支配而感情用事的心理特征,“可其内心的私欲并未彻底改变”。

中国糖尿病预防控制中心、六驾马车战胜糖尿病系统工程联合启动——

糖尿病人药毒危害与并发症大检查最后2天

办理《糖尿病健康管理服务证》可免费参加三甲医院“药毒危害与并发症检查”

现在就拨打电:55504141、55504242、55504343、55501414 办理《糖尿病健康管理服务证》免费领取这五项援助吧!这五项援助包括:

一、办理全国统一的《糖尿病健康服务证》

只要您参加了药毒危害与糖尿病并发症百家医院大检查,您就加入了一个服务于全国糖尿病患者的防治保障体系,您可办理全国统一《糖尿病健康管理服务证》,享受免费定期血糖监测、免费定期药毒检测、糖尿病用药优惠、免费获得国内最新糖尿病防治刊物、各地健康管理中心主任还会根据您的病情,制定一套针对您的康复策略,手把手教会您正确掌握防治糖尿病所有方法,如何运动、

如何饮食、如何用药等。

二、提供权威的糖尿病专家一对一诊疗

很多糖尿病患者都是得了其它的疾病去医院检查,才发现得了糖尿病,然后开始了漫漫无期的治疗之路,但是“是药三分毒”,这么多年下来,自己身体损伤到何种程度?用药是否合理?为何并发症总也好不了?

我们通过非常权威的方法,只要检测您身体内的毒素伤害情况,就能准确判断近几年的身体情况,由权威专家给您制定出针对性治疗方案,这一切都是免费的。

三、免费资助最新血糖仪,患者监测血糖更容易

清药毒,患者教育、运动、饮食、血糖监测、药物治疗并称为糖尿病人的六驾马车,血糖控制是糖尿病人的一个重要自我管理手段,为了改变我国患者血糖监测落后现状,中国糖尿病预防控制中心特组织了最新科技的血糖仪捐赠,让患者血糖监测更容易,并发症控制更简单。

四、免费资助多功能糖尿病治疗仪,让患者治疗更轻松、更容易

糖尿病人均面临着药越吃越多,越吃越不管用的困局,多功能糖尿病治疗仪是根据中医整体观辨证论治理论,以脏腑经络学说为基础,运用新兴的透皮给药技术与现代电子技术,对机体的皮肤和特定的部位进行刺激和传导,调动和

特大喜讯

“糖尿病药毒危害与并发症大检查”已在全市全面展开,患者持身份证件,以往病历和一寸照片2张报名办理,凭《糖尿病健康管理服务证》可免费参加“糖尿病药毒危害与并发症专项检查”。

糖尿病9项免费检查项目:糖化血红蛋白、空腹血糖、肾功能三项、血脂、神经、眼底等。

体检医院:三级甲等公立医院

办证截止时间:6月11日

报名电话:

55504141、55504242

55504343、55501414

办证地址:

市区:泉城大酒店解放桥店(解放路与历山路交叉口东北角,乘车到解放桥下车);颐和堂药店(大观园饭店对面路口即兴隆街);

槐荫:济德堂药店(百货大楼向南100米路东);

济阳:开元大酒店(济阳北立交向西100米路北);

商河:天洪大酒店;

长清:华东大酒店;

特别提示

请先电话预约报名后统一安排办证,凭证到指定三甲医院,免费参加药毒检测,名额有限,办完截止!

为什么糖尿病人要做药毒危害与并发症检查?

西医结合学会秘书长马必生教授指出:“有很多糖尿病患者只把眼睛盯在血糖值上,而忽略了常年用药物所产生的‘药毒’伤害,药毒刺激胰岛,使胰岛功能进一步衰退,活性下降,血糖越来越高,血糖越来越难控制;药毒损伤人体胃肠道系统、心脑血

管系统、内分泌系统、神经系统,引发全身病变,并发症多。”

专家分析了其中的原因:

1、由于糖尿病患者需要长年用药,导致体内积存了大量的药毒,形成了抗药性,降糖药物得不到正常的发挥,血糖

自然难以控制,直接后果就是药越吃越多,越来越不管用。

2、由于血糖控制不好,导致身体机能整体下降,诱发多种并发症,而药毒对肝肾功能的进一步损伤,加速全身器官的功能衰退,导致各种并发症加重。